



2025 年 7 月 22 日 名鉄都市開発株式会社 株式会社ザイマックスグループ

名鉄都市開発とザイマックスグループは ザイマックス・リート投資法人の共同スポンサーとなることに合意しました

名鉄都市開発株式会社(本社:名古屋市中村区、代表取締役社長:日比野博。以下「名鉄都市開発」という)及び株式会社ザイマックスグループ(本社:東京都港区、代表取締役社長:辛島秀夫。以下、「ザイマックスグループ」)は、株式会社ザイマックス不動産投資顧問(本社:東京都港区、代表取締役社長:深江秀樹。以下「ザイマックス不動産投資顧問」)が運用を受託するザイマックス・リート投資法人(本社:東京都港区、執行役員:佐々一真。以下「本リート」)の共同スポンサーとなること(以下「本件協業」)に本日合意しましたのでお知らせします。

1. 本件協業の方法

ザイマックス不動産投資顧問は、株式会社ザイマックスアセットマネジメント (本社:東京都港区、代表取締役社長:武田直、2025年10月1日付で「名鉄・ザイマックスアセットマネジメント株式会社」に名称変更予定。以下「本運用会社」)に対して、2025年10月1日付で本リートの資産運用業務を承継させる旨の吸収分割契約を本日付で締結すると同時に、ザイマックスグループは、2025年10月1日付で本運用会社の株式の一部(全株式の51.0%に相当)を名鉄都市開発に譲渡する契約を本日付で締結しました。これにより、2025年10月1日より、名鉄都市開発及びザイマックスグループが出資する本運用会社が本リートの運用業務を受託するとともに、名鉄都市開発及びザイマックスグループが出資する本運用会社が本リートの運用業務を受託するとともに、名鉄都市開発及びザイマックスグループは共同スポンサーとなる予定です。

これにより、名鉄グループはリート事業へ初参入することになります。なお、本リートは本件協業に伴い、将来的に商号を「セントラル・リート投資法人 (仮称)」など中部圏を意識した商号に変更することを検討 (注) しています。

2. 本件協業の基本方針

ザイマックスグループは、不動産マネジメント実績により培ってきた安定運用力や、物件の見立て力、さらには全国の顧客基盤を活用した不動産ソーシング力により、本リートの発展に貢献してまいりました。本件協業により、名鉄グループの確かな基盤を活かした物件供給力及び財務基盤が加わることで、さらに本リートの資産規模の拡大及びポートフォリオの質の向上をサポートできるものと考えています。

さらに、本件協業では長期的視点に立ち、「企業のリート」としてではなく、名古屋を中心とした中部圏の地域価値向上をミッションとする「地域リート」としての成長をサポートしていくことを目指します。

本リートの成長により、中部圏に縁のある方はもちろん、中部圏の将来に魅力を感じてい

る国内外の様々な方からお預かりした資金を基に、当エリアの物件を中心に資産規模を拡大し、当エリアにおける「ひらかれたまちづくり」を推進します。

本リートの資産規模については、投資口価格の上昇を前提として、近い将来に 1,000 億円 を実現し、長期的には 2,000 億円とすることを目指してサポートしてまいります。なお、本 リートは、引き続き中部圏以外の物件の保有及び取得も継続します。

個別の物件の運営にあたっては、ザイマックスグループが持つ全国トップレベルの不動産マネジメントノウハウにより、個別物件の資産価値を最大限に高め、本リートの内部成長とともに、将来的に物件周辺エリアへのプラスの波及効果の実現も目指します。

3. 今後の展望

名鉄都市開発とザイマックスグループは本件協業の開始を機に、中部圏を中心とした賛同企業との連携を強化し、「ひらかれたまちづくり」を推進する体制を拡大していきます。個々の企業の枠にとらわれず不動産事業における協業を促進することで、潜在力を秘めながらも、未だその魅力を十分に発揮できていない中部圏の地域価値向上を実現し、世界から選ばれるエリアへと飛躍させる原動力となることを目指します。また、このことを通じて、本リートのさらなる成長へと繋げてまいります。

(注) 正式に商号を変更するためには本リートの投資主総会において当該商号変更に係る投資 法人規約の一部変更が承認可決される必要がありますが、本日現在、本リートにおいて当該投資 主総会の招集に関する具体的な予定はなく、当該商号変更がなされることを保証するものでは ありません。

【本リートの概要】

① 名称	ザイマックス・リート投資法人
②所在地	東京都港区赤坂一丁目11番30号
③代表者の役職・氏名	執行役員 佐々 一真
④出資総額	25,440百万円(2025年2月28日現在)
⑤純資産	26,369百万円(2025年2月28日現在)
⑥総資産	48,603百万円(2025年2月28日現在)

【2025年10月1日以降の本運用会社の概要(予定)】

①名称	名鉄・ザイマックスアセットマネジメント株式会社
	(現:株式会社ザイマックスアセットマネジメント)
②所在地	東京都港区赤坂一丁目11番30号
③代表者の役職・氏名	代表取締役社長 武田 直
④事業内容	1. 金融商品取引法に規定する金融商品取引業
	2. 不動産の所有、売買、賃貸、賃借、管理及びその仲介、代
	理、斡旋
	3. 前各号に関するコンサルティング業務及び機関運営に関す
	る事務の委託に係る業務
	4. 前各号に付帯関連する一切の業務
⑤資本金	100百万円(2025年3月31日現在)
⑥純資産	98百万円(2025年3月31日現在)
⑦総資産	110百万円(2025年3月31日現在)
⑧大株主及び出資比率	名鉄都市開発51.0% ザイマックスグループ49.0%

【問い合わせ先】

名鉄都市開発株式会社 総務部 広報担当 TEL: 052-581-1221 株式会社ザイマックスグループ 広報担当 TEL: 03-5544-6553